SNCC.D.016

EDENORTE-CCC-CP-2023-0002

EDENORTE DOMINICANA, SA. t
CIRCULAR DE RESPUESTA A LOS OFERENTES 12 de abril del 2023

UNIDAD OPERATIVA DE COMPRAS Y CONTRATACIONES

P
edenorte

A TODOS LOS OFERENTES CONFORME AL REGISTRO DE INTERESADOS

EDENORTE- CCC-CP-2023-0002- ADQUISICION DE SUMINISTRO PARA OFICINA, PRIMERA
CONVOCATORIA. El Comité de Compras y Contrataciones de EDENORTE, le informa que en el
periodo desde el 03 al 10 de abril del afio dos mil veintitrés (2023), recibimos las siguientes
preguntas, las cuales contienen sus respectivas respuestas:

1. ¢ Item 1 cuerpo de gaveta.: Favor indicar si el archivo puede ser gavetas de dos personales y
una para archivo de pendaflex 8 1/2*13?

Respuesta: Sl.

2. item 2 silla para cajero si puede ser respaldo en malla y asiento en tela?

Respuesta: SI.

3. item 4silla secretarial, puede ser respaldo en malla y asiento en tela?

Respuesta: Sl.
4. item 5 sillén ejecutivo: ¢ especificar si es piel genuina o piel sintética?
Respuesta: Cualquiera de los dos.
5. item 6: archivo metdlico de 4 gavetas, el color puede ofertarse en gris?
Respuesta: Sl.
6. que siginfica timbrado en el material en alto o bajo relieve?

Respuesta: Timbrado en el material en alto o bajo relieve es la leyenda que corresponde a los dos
asteriscos (**).

Si alguno de los datos requeridos tiene dos asteriscos (**) en la columna de pedido, quiere decir
que ese dato debera estar grabado (escrito, impreso) en el material. Si no hay ningtin dato en la

ficha que tenga los dos asteriscos, debe obviar esta leyenda, ya que no aplica para el producto
descrito.
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Un ejemplo comin donde podemos usar este simbolo es en el dato de marca, cuando deseamos

que el producto la traiga grabada para poder constatar que efectivamente estamos recibiendo el
material ofertado.

Gerente de Compras
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